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cÂunRA MUNTcTPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 34Ê Sessão Ordinária, 13 Sessão Legislativa da 3e Legislatura (2025120281da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 28/LO/2A25
Encerra mento: 28/ L0 I 2025 - 18:58hs,

18:26hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; l0 Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2s Secretário: Francisco

Reginaldo Alves Brasil eira/?T.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 33e Sessão Ordinária, da 1a Sessão

Legislativa realizada dia 21de outubro de 2025: Aprovada.

Matéria do Expediente: Projeto de Lei ns 3612A25, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que dispõe sobre a regulamentação da Política de Assistência Social, estabelece o Sistema
Único de Assistência Social - SUAS, no âmbito do Município de General Sampaio e dá outras
providências.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima

Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de
Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José

Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores
presentes na sessão.

Oradores da sessão na fase do Expediente: Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos

abordados: (Homenagem a todos os Servidores Públicos, pela a passagem do seu dia - 28 de

outubro; destaque da importância da Reforma da Creche da localidade de Lagoa do Meío,
recém iniciada e deseja que chegue na sua conclusão). Vereador Antônio Airton Lima
Bezerra/PT, assuntos abordados: (Justificação da sua ausência na sessão anterior;
agradecimentos aos colegas Vereadores pela solidariedade Cristã, com votos de sentimentos à

família da sua esposa pelo falecimento do seu cunhado Fernando; parabenização ao dia do

Servidor Público - 28 de outubro; comunicado que a obra da Creche da Comunidade da Lagoa

do Meio já iniciou e está a todo vapor, com previsão de término em quatro meses).

Matéria da Ordem do Dia: 1- Projeto de Lei ne 3L12O25, estima a Receita e fixa a Despesa do
Município para o exercício financeiro de 2025, e dá outras providências. Autor: Poder
Executivo; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado por
unanimidade em 1e discussão e votação, com dispensa de 2e votação pelo plenário.

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB,
assuntos abordados: (Solicitação de informação a Secretária de Educação sobre o motivo da

falta de manutenção do ônibus que faz a rota de Cangati, Vila Chaga, Gangorra e Riacho das

Pedras). Em aparte, a Vereadora Professora Paula informa ao nobre Vereador Felipe, que o
veículo que faz o transporte escolar das rotas acima citadas foi para o conserto; Vereador
Antônio Airton Lima BezerralPT, assuntos abordados: (Comunicado que entrará com uma
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indicação sugeríndo ao prefeito a construção de uma pracinha e de um muro ao redor da lgreja

na Comunidade da Lagoa do Meio; agradecimentos ao Prefeito João Paulo pelo início da obra

de reforma da Creche da Comunidade da Lagoa do Meio; parabenização ao Senhor Albany
Móveis, pela a passagem do seu aniversário natalício). Em aparte, o Vereador Felipe Vieira
parabenizou ao Senhor Albany Móveis, estendendo também esses parabéns ao Senhor
conhecido como Biba pela aniversário natalício. Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho/PT,

assuntos abordados: (Parabenização a todos os servidores públicos pela a passagem do seu dia -
28 de outubro; parabenização ao Presidente Lula pela a passagem do seu aniversário natalício,

B0 anos e votos de congratulações ao Senhor Albany Móveis, também pela a passagem do seu

aniversário natalício). A Presidente Samara Peixoto manifestou as suas felicitações ao Sr. Biba,

pelo seu aniversário natalício. Pela a ordem, o Vereador Felipe Vieira registrou os seus

sentimentos aos familiares do falecido Mauro Estevão, da Comunidade da Vila São João; A
Presidente Samara Peixoto também registrou os seus pêsames à família enlutada do Senhor
Mauro Estevâo.

Assinatura da presidente e do le secretário na Sessão da Câmara Municipal de General

Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Ga

1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT dr-s
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